Tecmbl Mo MamemMamuke 4 Krnacc

«Hymepayusi MHO203Ha4YHbIX
Uliceny

BbinosiHuna

yqyumersb HavYallbHbIX
Krsiaccoe

MOY - CykpomeHckas COLL
baHHukoea Hamasnbsi




fMosicHumersnbHas 3arnucka

Tecm cocmaesieH 8 coomeemcmeauu ¢ 6azoeou
npozpamMmoll Ha4asibHOU WkKoJsibl. Tecm codepxxum
yrnpaxHeHusi 05151 ppoHmMasibHou u
uHoueudyasibHou pabomsi. Tecmoeasi paboma
rnpoesodumcs npu obobuweHuu u noemopeHuuU
u3y4YeHHO20 Mamepuarna.
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Umo o3Hayaem yudghpa 7 8 3anucu 4ucrna
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Kakoe yucrno nocnedyroulee 0sisi yucrna
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B kakom u3 ypasHeHuu Heu3eecmHog, _

Haxolumcsi YMHOXeHUeM? ”0,
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B kakom u3 ypasHeHuu Heu3eecmHog, _
Haxooumcsi c/IoXKeHuUem?
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Ykaxxume, KaK npasusibHoO 8blpa3ums
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Kak npaeusibHO ebipa3umb 8
MUHYymax
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Yemy paeHo npou3sedeHue
yucen ‘

800 u 60

Monypma




Pewume 3a0auyy:
C Kakolu ckopocmbto exarna fie2kosas ‘

MalwiUuHa, ecriu 3a 6 4acoe OHa ripoexara
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